



VARATUN PARSELLHAGE

## Møtereferat

<b>Lokal</b>	Varatun gård - hoved hus
<b>Tidspunkt</b>	19:30-21:00
<b>Referent</b>	Ingrid Gåsvær Digre – Emily Bizzozero

<b>Deltaker</b>	<b>Tittel</b>
Antall stemmeberettiget	11 stk
Antall på møte	12 stk

<b>Nr.</b>	<b>Sak</b>	<b>Godkjent</b>
1	Styreleder ønsker velkommen – er ordfører. Gjennomgang av agenda.	
2	<b>Regnskap 2023</b> IGD gjennomgår budsjett. <ul style="list-style-type: none"><li>• Noe mindre inntekter i fjor enn budsjettert. Kjøpt inn materiale til Gapahuk, men ikke påbegynt bygging.</li><li>• Kjøpt inn Groby sneglefeller, men virkningen er ikke så god med bare 5 feller. Er dyrt. Sluxx er bedre, og kan kanskje fås tak i i år. Nemaslug er enda bedre, men har vært vanskelig å få tak i.</li><li>• Kimble tar kontakt med Kåre-Ludwig for å høre om han kan skaffe Sluxx til oss i år igjen.</li><li>• En større utgift er materiale til julemarkedet, men dette kan brukes igjen neste år.</li></ul>	Godkjent
3	<b>Ordenregler</b> Fellesareal og eiendom: Om kompost. Punkt 20.	Endring godkjent
	Ordenregler. Punkt 4. Ukene snudd om i møteinnkalling	Godkjent
4	<b>Innkommne forslag</b> Redusere pris for parsell 2? <ul style="list-style-type: none"><li>- Fordel: Flere kan kanskje delta.</li><li>- Ulempe: mindre økonomi hos oss.</li><li>- Forslag fra årsmøte – 3 for 2 parseller.</li></ul>	3 for 2 parseller vinner

	<ul style="list-style-type: none"> <li>-</li> <li>- Forslag 1: redusere pris på p.2 til 250 kr – 0 stemmer</li> <li>- Forslag 2: 3 for 2 – 6 stemmer</li> <li>- Forslag 3: Behold slik det er nå 500 kr per parsell. - 5 stemmer</li> </ul>	
5	<b>Fastsette kontingent for 2025</b> – 500 kr igjen til neste år.	Godkjent
6	<b>Budsjett 2024</b> IGD gjennomgår budsjett for 2024. Søker områdeutvalget om midler i år også. Et overskudd som gave fra Sandnes/Gand Hagelag – ønsker forslag fra parsellanter til hva dette skal brukes til. Ønsker å kjøpe frukttrær, og bygge gapahuk i 2024.  I tillegg er det kommet inn forslag om å søke medlemskap i Økologisk Rogaland (2000,- for bedriften) dette vil kunne tas i fra de andre postene. Forslag om at vi heller melder styreleder inn som medlem (490,-). Da vil vi kunne benytte oss av medlemsfordeler i form av kurs ol. Forslag om at dette tas fra midlene fra Sandnes/Gand Hagelag, og at resterende av de 1400,- går til innkjøp av frukttrær.	Godkjent med endring
7	<b>Valg til Styre:</b> Ingrid – Kasserer 2 år - godkjent  Ingvild Ørland – Styremedlem 1. år - godkjent Dagne – Styremedlem 2 år - godkjent Renate Veland– Vara 1 år – godkjent	
8	<b>Valgkomite</b> Snakker med folk på dugnad – Ingen blitt med.	
9	<b>Forslag til årshjul</b> Legge inn Humlehotell i mars. Kimble undersøker. Eventuelt insektshotell (i tillegg til skilt) Frøbytte-dag – Egen plass hos frøbibloteket i Sandnes	
10	<b>Årsberetning</b>	godkjent
11	<b>5-årsplan</b> Styre lager en plan, men kan få grupper til å planlegge en spesifikk ting.	